

娱乐·资讯

B¹

2015.9.15 星期二 编辑 施歌 校对 杨德坤 E-mail:sg@pdsxww.com 美编:金鸿洋

终成眷属

本报讯 王石近日在米兰世博会处理公事,有网友爆料,在米兰世博会万科馆外偶遇王石与田朴珺亲密交谈。之后,又有网友拍到王石与田朴珺在米兰甜蜜选购婚床的照片。据田朴珺的朋友爆料,两人正在筹备婚礼,预计今年年底完婚。

王石与田朴珺的恋情2012年曝光,一个是地产大亨,一个是曾出演《甄嬛传》的80后女星,二人年纪相差30岁,却爱得甜蜜高调。尽管恋情一直备受瞩目,但田朴珺曾拒绝王石求婚。就在大家以为王田恋还要再等个几年才能开花结果的时候,好事就这么悄悄地来了。(新浪)



曝王石田朴珺有望年底完婚

■王石、田朴珺恋情回顾:

相识:王石5顿饭搞定田朴珺

田朴珺因地产项目认识王石,去纽约读书时,因同是地产圈内的人,王石渐渐对社交能力强的田朴珺产生好奇,直言要和田朴珺做朋友。为此王石连续五天请田朴珺吃饭,但前三顿都没带钱,等到第四顿时,田朴珺火了:“你太没诚意。”于是王石诚意十足地再请第四顿,田朴珺抱着“一定要把请他的吃回来”的想法前往。第五顿饭时,王石终于向田朴珺表白。

恋情曝光:纽约牵手被拍

2012年10月,有网友爆料王石与前妻离婚,恋上80后女星田朴珺,一个月后,王田二人纽约街头甜蜜牵手被拍,两人同坐飞机的照片也相继曝光。2012年底,王石首度在微博上回应了网友的质疑,称“反叛的时代不需要偶像”,同时暗示自己作为名人很累,不会在意别人说什么。

2013年1月,田朴珺在微博上晒出笨笨牌红烧肉,而潘石屹的一条微博也证实了王石有喜欢做红烧肉的爱好,至此,两人的恋情真正坐实。

波折:“男闺蜜”引发争议 网传二人分手

就在大家以为田朴珺搭上房产界大亨成功上位之时,2013年10月,田朴珺一篇“男闺蜜”专栏文章在网上掀起了轩然大波,同时,田朴珺与王石已分手的消息也在网络上盛传。但没过几天,一贯低调的王石就在朋友圈里晒出了女友田朴珺的最新照片,并配文:“早安,剑桥”,田朴珺随后也在照片底下回复笑脸,分手传言不攻自破。

求婚:田朴珺拒绝 自认还不够强大

2013年底,田朴珺出席活动时右手无名指带着一颗“鸽子蛋”,而后她又被网友目击和王石一起在维也纳欣赏音乐会,共度新年。今年3月,有网友称在纽约市政厅看到田朴珺与王石领证完婚,田朴珺母亲也在场见证了女儿嫁人。就在大家都在猜王田二人是不是已经共结连理时,田朴珺却发长微博自曝已经拒绝了王石的浪漫求婚,原因是她觉得自己还未到结婚之时,希望自己变得更强大,等能够以一棵树的姿态站在王老师身边时,再考虑结婚。

订婚:王石称田朴珺“媳妇” 订婚宴名流大佬齐聚

今年6月,有记者在采访王石时注意到他的手机屏保就是田朴珺的照片,在米兰世博会中国馆日活动现场,田朴珺一身白裙,挽着王石现身。王石向人介绍时,也大方地说“这是我媳妇”。7月1日,田朴珺在微博晒出一张唯美的庄园照时,配文“如此庄严美丽!发生了小插曲,以后告诉你们。”疑似王石再次求婚并成功。网友纷纷回复“难道是求婚成功了?祝福。”

王石、田朴珺伦敦的订婚宴上,世界级顶级朋友圈齐聚在此,怡和家族掌门人Henry Keswick、丘吉尔孙女Henrietta Spencer、查尔斯王子表妹Princess Rosie Stancer、维维安·韦斯特伍德等欧洲上层名流参加订婚宴。中国好友冯仑、张朝阳等中国商界大佬也悉数到场,共同见证王田二人修成正果。如此看来,王石的那句“这是我媳妇”并非情侣间昵称那么简单了。

